

ఖరీఫ్ కు కందులు వచ్చేనా?

- ▶ ఖరీఫ్ సీజన్ కి పారదర్శకంగా పంపిణీ జరుగునా..!
- ▶ సందేహంలో పేట రైతులు..
- ▶ వ్యవసాయశాఖలో బయటపడిన అక్రమాలు, కప్పిపుచ్చిన అధికారులు ?

నారాయణపేట మేజర్, న్యూస్: నారాయణపేట జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో గత ఏడాది ఖరీఫ్ సీజన్ లో రైతుల కోసం ఎన్ఎఫ్ఎస్ఎం- మిని కిట్స్, నేషనల్ సీడ్స్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ ద్వారా నారాయణపేట జిల్లాకి దాదాపు 1750 ప్యాకెట్ల కందులు రైతులకి ఉచిత పంపిణీ కై జిల్లా వ్యవసాయ శాఖకి రావడం జరిగింది. జిల్లాలోని మండలము వారీగా అలాట్రాంట్ చేసినవి కోట్ల మందలానికి 13 క్వింటాల్, మద్దూరు మండలానికి 16 క్వింటాల్, మాగనూర్ మండలానికి 1 క్వింటాల్, మక్తల్ మండలానికి 4 క్వింటాల్, నర్స, ఊటూర్, నారాయణపేట 12 క్వింటాల్, దామరగిద్ద 18 క్వింటాల్ మండలానికి 6 క్వింటాల్, ఒక్కో బ్యాగు నాలుగు కిలోల చొప్పున నేషనల్ సీడ్స్ కార్పొరేషన్ నుండి రైతులకు ఉచితంగా కందుల ప్యాకెట్లు అందించినట్లు అధికారులు నివేదిక ఇవ్వడం అయింది. జిల్లా లోని అన్ని మండలాల్లో రైతులకు మొత్తము 1750 ప్యాకెట్ల కందుల సరఫరా కోసం రావడం జరిగిందని నారాయణపేట జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి తెలియజేయడమైనది. కానీ దామరగిద్ద, నారాయణపేట రెండు మండలాలకి సంబంధించిన 750 కందుల ప్యాకెట్లు దాదాపు 30 క్వింటాల్ కందులను రైతులకు అందించవలసింది పోయి దామరగిద్ద మండల గత వ్యవసాయ అధికారి అరవింద

అక్రమాలకు పాల్పడినట్లు ఒక్క కందుల ప్యాకెట్ కూడా రైతులకు ఇవ్వనట్లు గ్రహించిన అధికారులు మండల వ్యవసాయ అధికారి అరవింద ని జిల్లా కలెక్టరు అధికారికంగా సస్పెండ్ చేసినట్లు తెలుస్తుంది. జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఇట్టి విషయము రైతులకు ఎవరికి తెలియకుండా సైలెంట్ గా కప్పిపుచ్చారు. దామర గిద్ద మండల రైతులకు నోట్లో మట్టి కొట్టిన వ్యవసాయ అధికారులు, రైతులకి అవగాహన లేక బయట ఫర్టిలైజర్ పాప్ లో వెయ్యిల రూపాయలు వెచ్చించి కందుల విత్తనాలు కొనుగోలు చేసిన సరైన నాణ్యమైన విత్తనాలు దొరకాక నకీటి విత్తనాలతో మొలకెత్తని పంటలు చూసి రైతులు ఆత్మ హత్యలు వేసుకున్న సంఘటనలు చాలానే జారినాయి. రైతులను కాపాడవలసిన ప్రభుత్వ అధికారులే కొక్కు దొంగల మారితే ఇక కాపాడే వారు ఎవరని రైతులు అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కనీసం ఈసారైనా ఖరీఫ్ లో ఎన్ఎఫ్ఎస్ఎం-మిని కిట్స్ కూడరైతులకు జిల్లాల వారీగా నేషనల్ సీడ్స్ కార్పొరేషన్ నుండి ఉచితంగా వచ్చే కందుల ప్యాకెట్లను పూర్తిగా అమలు చేయాలని రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



మహిళాబాన్సగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబగద్వారీ
నారాయణపేట
వనపర్తి

సూర్య
 సోది నవవ్రత
 www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

ఆదివారం 19 మే 2024 పేజీలు 8

జిల్లాలో గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష నిర్వహణకు పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకోవాలి

- తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి
- జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : జూన్ 9న జరగబోయే గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షలను వనపర్తి జిల్లాలో పకడ్బందీగా నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్ అన్నారు. శనివారం ఉదయం తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లు, జిల్లా ఎస్సీ, అదనపు కలెక్టర్లు, నోడల్ అధికారులు, ప్రాంతీయ సమన్వయ కర్తలతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి గ్రూప్ 1 పరీక్షల నిర్వహణ పై దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వనపర్తి జిల్లాలో గ్రూప్ 1 పరీక్షలను ప్రశాంతంగా, సురక్షితంగా నిర్వహించేందుకు పకడ్బందీగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. జూన్ 9న ఉదయం 10.30 గంటల నుండి ప్రారంభమయ్యే పరీక్షకు అభ్యర్థులు 10 గంటల లోపు పరీక్ష కేంద్రాన్ని చేరుకోవాలని సూచించారు. ఉదయం 9 నుండి 10 గంటల వరకు మాత్రమే అభ్యర్థులను పరీక్షా కేంద్రంలో అనుమతిస్తారని, 10 గంటలకు గేట్లు మూసివేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఒక్క నిమిషం ఆలస్యమైనా అనుమతించరని తెలిపారు. అభ్యర్థులు పెన్ను, హాల్ టిక్కెట్ తప్ప ఎలాంటి ఇతర వస్తువులు, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు వెంట తీసుకురావద్దని సూచించారు. అభ్యర్థులకు బయోమెట్రిక్ హాజరు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, రెండు అంచల్లో తనిఖీలు, గేటు వద్ద, లోపల సి.సి. కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. పరీక్షలు పకడ్బందీగా నిర్వహించేందుకు జిల్లా ఎస్సీ, జిల్లా అధికారులతో సమన్వయ సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోనున్నట్లు తెలిపారు. అదనపు కలెక్టర్ లోకల్ బాడీస్ సంచిత గంగ్వారీ, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



బడి బయట పిల్లలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: చదువు మానేసి బడి బయట ఉన్న పిల్లలందరూ పాటశాలల్లో చదువుకునేలా ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్ అధికారులు ఆదేశించారు. శనివారం ఐడిఓనిలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారులు, సిబ్బందితో నిర్వహించిన సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో బాల కార్మిక వ్యవస్థను సమూలంగా నిర్మూలించేందుకు పోలీస్, విద్యాశాఖల అధికారులు, సిబ్బందితో సమన్వయం చేసుకుంటూ ముందుకొకాల్సా. జూన్ నెల నుంచి ఆక్టోబర్ నెల వరకు ఐడిలో చేరిన విద్యార్థులు కొంతమంది వ్యవసాయ పనులకు వెళ్తుండడంతో హాజరు శాతం తగ్గుతోందని, ఆ ప్రభావం పడే తరగతి పరీక్ష ఫలితాలపై పడుతున్నట్లు గుర్తించామన్నారు. అలాగే పిల్లల్లో విద్యా ప్రమాణాలు పడిపోవడమే కాక, వారు చదువులో వెనకబడే అవకాశం ఉందన్నారు. జూన్ 1 నుంచి అంగన్ వాడీ బడిబాల కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నందున మూడేళ్లు నిండిన చిన్నారులందరూ అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో చేరేలా వారి తల్లి తండ్రులకు పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. కేంద్రాల్లో పిల్లలకు కల్పిస్తున్న సదుపాయాలు, పోషకాహారాన్ని అర్థమైన వారందరూ సద్వినియోగం చేసుకునేలా చూడాలన్నారు. ఐసీడిఎస్, ఐసీపీఎస్, పోషణ అభియాన్, (డీ హెచ్ఈడబ్ల్యూ) డిస్ట్రిక్ట్ హాల్ ఏమవువర్సేలో ఆఫ్ ఉమెన్, (ఎన్ హెచ్ టీ ఎస్) న్యూటీషన్ %౧౦౦ హెల్త్ ట్రాకింగ్ సిస్టం, (ఎస్ఎస్ఎఫ్ పీ) సుపెర్నెస్ట్ సప్లమెంటరీ ఫీడింగ్ ప్రోగ్రాం, సఖి కేంద్రం పనితీరు, విధులను క్షుణ్ణంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయా విభాగాల అధికారులు తమ బాధ్యతలను నిబద్ధతతో నిర్వర్తించి, జిల్లాలో బాలల హక్కులు కాపాడేందుకు, మహిళా సాధికారతకు, వయోవృద్ధులు, ట్రాన్స్ జెండర్స్, దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో డి డబ్ల్యూవో సుధారాణి, జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి సర్పంచ్, ఐసీడిఎస్ సిడిపిఓలు హేమలత, కమలాదేవి, సుజాత, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధాన్యము కొనుగోళ్ళను వేగవంతం చేయాలి

- రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా సేకరించాలి
- అదనపు కలెక్టర్ కే సీతారామారావు



నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా సేకరించాలని నాగర్ కర్నూల్ రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కే సీతారామారావు సూచించారు. శనివారం కొల్లాపూర్, మాచినేనిపల్లి, పెంట్లవెల్లిలో పలు పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వర్షాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో అన్ని వసతులు కల్పించాలని సూచించారు. టార్గెట్లను సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. వడ్డను పూర్తిగా ఎండబెట్టిన కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకవచ్చేలా రైతులకు సూచించాలన్నారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని వెంటనే మిల్లులకు చేరే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ధాన్యం తదవకుండా

కూలీలకు పని ప్రదేశానికి వెళ్లడానికి వాహన సౌకర్యం కల్పించాలి

పంగూరు మేజర్ న్యూస్. ఉపాధి కూలీలకు పని ప్రదేశానికి వెళ్లడానికి వాహన సౌకర్యం కల్పించాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బి బాలస్వామి శనివారం డిమాండ్ చేశారు. మండల పరిధిలోని కోనేటి పురం గ్రామం లోని సోమ్లా తండా దిగువన ఉన్న గుట్టల ప్రాంతం లో ఉపాధి కూలీల పని కోసం ఆరు కిలోమీటర్లు నడుచుకుంటూ వెళ్లి పనులు చేసుకుని తిరిగి రావడం జరుగుతుంది. ప్రతిరోజు సుదీర్ఘ ప్రాంతాలకు నడుచుకుంటూవెళ్లిననుచేయడం ఇబ్బందిగా ఉందన్నారు.



సంబంధిత అధికారులు ఏమాత్రం పట్టించుకోకుండా కూలీలతో నిర్బంధంగా పనులు చేయించడం జరుగుతుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. కూలీలకు టెంట్లు మంచినీళ్లు గాని మెడికల్ కిట్లు కనీస వసతులు కనిపించకుండా కూలీలకు ప్రమాదాలు జరిగిన పట్టించుకోనే పరిస్థితి లేదని అన్నారు. కూలీలకు 200 పని దినాలు కల్పించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కూలీలకు కనీసం 15 రోజులకు ఒకసారి బిల్లులు చెల్లించాలని ఆదేవిధంగా పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లులను వెంటనే చెల్లించాలని అన్నారు. లేనిచో ఈ నెల 27వ తేదీన జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా కార్యక్రమం చేపడతామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుచ్చయ్య రామ రేణమ్మ శీసు భాగ్యమ్మ శంకర్ పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి



గండిడ్ మేజర్ న్యూస్: గండిడ్ మండలం పీర్లబండ తండా కు చెందిన శంకర్ బతుకుదేరువు కోసం హైదరాబాద్ వెళ్లి కాలి పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ప్రమాదవశాత్తు బిల్డింగ్ పై నుండి పడి రెండు కాళ్లు పనిచేయకుండా కావడంతో కుటుంబం గడవక దీనస్థితిలో గడుపుతున్నారు. యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు టిక్కా నాయక్ ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి బాధితునికి అండగా ఉంటానని భరోసానిస్తూ గండిడ్ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జితేందర్ రెడ్డి ద్వారా బాధితునికి 5 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆశన్నయ్యతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు టిక్కా నాయక్, మొగులయ్య, గణేష్, కరణ్, రామ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేఘన్న చేయత

శ్రీరంగాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరంగాపూర్ మండలం పరిధిలోని తాటిపాముల గ్రామానికి చెందిన బోయ పెద్ద కురుమన్న నిన్న సాయంత్రం హమాలి పని కై వెళ్లి ప్రమాద వాశాత్తు మరణించడం జరిగింది.



ఆదేవిధంగా శ్రీరంగాపూర్ మండలం అంబేత్కర్ కాలానికి చెందిన జల్లాపూర్ పోష్యూర్ నిన్న సాయంత్రం ఆరోగ్యంతో మరణించడం జరిగినది. ఇట్టి విషయం మండల నాయకులు వనపర్తి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి దృష్టికి తీసుకుపోగా మరణించిన కుటుంబానికి సానుభూతి తెలియజేస్తూ మేఘన్న చేయత క్రింద ఆర్థిక సాయం చేయవలసిందిగా ఎమ్మెల్యే తుడిమేగా రెడ్డి నాయకులను ఆదేశించడం జరిగింది. మరణించిన కుటుంబానికి శ్రీరంగాపూర్ మండల్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు మరియు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పలుసం రాజా గౌడ్ ఎస్సీ సెల్ నాయకులు ఆశన్న చేతులమీదుగా ఒక్కొక్క కుటుంబానికి 5000 వేల రూపాయల చొప్పున ఆర్థిక సహాయం మేఘన్న చేయత క్రింద అందించడం జరిగింది. మృతుడి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని ప్రభుత్వం తరుపున ఆకుంటున్నా ఆదుకుంటామని మండల నాయకులు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూర్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పలుసం రాజా గౌడ్, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు ఆశన్న రామవేందర్, రాముడు, రాజు, కృష్ణయ్య, శ్రీరంగాపూర్ సింగల్ విండో డైరెక్టర్ వాసు దేవా రెడ్డి, కురుమన్న, కాంగ్రెస్ నాయకులు తోట నవీన్ కుమార్, బిచ్చన్న నాయుడు, పులసి శేఖర్, బాలు రాజు, ధర్మ రాజు, తదితరులు పాల్గొని మృతదేహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది.

పెండింగ్ కేసులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

- జూన్ 8 న జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి - జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మహమ్మద్ అబ్దుల్ రఫీ



నారాయణపేట, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జిల్లా కోర్టు లో జరిగిన కోఆర్డినేషన్ మీటింగ్ లో వచ్చే నెలలో జరగబోయే జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను ఉద్దేశించి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మహమ్మద్ అబ్దుల్ రఫీ మాట్లాడుతూ జూన్ 8న జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమం నిర్వహించబడునని పోలీస్ అధికారులకు తెలిపారు. ఈ లోక్ అదాలత్ ను కక్షిదారులు సద్వినియోగం చేసుకుంటే కేసులు త్వరగా పరిష్కారమై సత్వర న్యాయం అందుతుందని తెలిపారు. ప్రజలు జూన్ 8న జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకొని తమ తమ కేసులను రాజ మార్గం ద్వారా , పరిష్కారం పొందేలా చూడాలని, రాజీమార్గం ద్వారా అధిక సంఖ్యలో కేసులను పరిష్కారం చెయ్యాలని, కోర్టులో ఇదివరకు పెండింగ్లో ఉన్న కేసులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆయన పోలీస్ అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణపేట జిల్లాలోని మొత్తం 14 పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పెండింగ్లో ఉన్న సివిల్, క్రిమినల్ కంపోండబుల్, సైబర్ క్రిమినల్, హిల్ అండ్ రన్ కేసులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న వాటిని ఈ లోక్ అదాలత్ లో త్వరగా క్లియర్ చేయాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లు నారాయణపేట టౌన్, రూరల్, మాగూరు, మద్దూరు, దామరగడ్డ, ఉట్టూర్, కోస్టి, ఎక్స్ట్రా నారాయణపేట, కోస్టి, మరికల్, ధన్నాడ, మక్కల్, కృష్ణ, ఇతర స్టేషన్ లలో ఈపెట్టి, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని టార్గెట్ గా ఇచ్చారు. ఎక్యుజ్ శాఖలో ఏమైనా పెండింగ్ కేసులు ఉంటే క్లియర్ చేయాలన్నారు. అన్ని కలిపి 6500 వేల కేసులను టార్గెట్ గా న్యాయమూర్తి నిర్దేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా డి.ఎస్.పి లింగయ్య మాట్లాడుతూ జూన్ 8న జరిగే జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో న్యాయ మూర్తి ఇచ్చిన టార్గెట్ దృష్టిలో పెట్టుకొని 90% వరకు రాజీమార్గం ద్వారా కేసులను పరిష్కరించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో న్యాయమూర్తులు సీనియర్ సివిల్ జడ్జ్ జి శ్రీనివాస్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మహమ్మద్ ఉమర్, లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్స్ లక్ష్మిపతి గౌడ్, నాగేశ్వరి, జిల్లాకు చెందిన సి.ఐ లు, అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అలలించిన మార్కండేయ విలాసం



జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్ : జడ్పర్ల మండల పరిధిలోని బూరుగుపల్లి గ్రామంలో శ్రీకృష్ణ కళామండలి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు పంతులు గోరంట్ల మల్లేష్ అధ్యక్షతన ప్రదర్శించిన విరుతల శ్రీ మార్కండేయ విలాసం నాటకం జనాన్ని అలరించింది. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర సంగీత నాటక అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ బాద్రి శివకుమార్ హాజరై తిలకించారు. కళాకారులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టీవీ సీరియల్స్, చరవాణి, ప్రస్తుతం ప్రజా జీవితంలో ఒక భాగం అయ్యాయని ప్రాచీన కళలు అంతరించిపోతున్న తరుణంలో ఈ మధ్యకాలంలో గ్రామీణ జానపద కళలకు ఊపిరి పోస్తున్న బూర్గుపల్లి గ్రామానికి చెందిన కళాకారులు వారిని ప్రోత్సహిస్తున్న ప్రజలను అభినందించారు. అనంతరం కళాకారుల కోరిక మేరకు మాయల ఫక్రీర్ ఏకపాత్ర అభినయం కొన్ని దైలాగులు చెప్పి ప్రజలను ఆనందింపజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బూరుగుపల్లి కృష్ణ యాదవ్, పంతులు గోరంట్ల మల్లేష్, మాజీ ఇంచార్జ్ సర్పంచి కృష్ణకుమార్, గొడుగు శంకరయ్య, పెద్ద నరసింహులు, గోరంట్ల రామకొండ, కలకోటి వెంకటేశ్, రామచంద్రయ్య, చెన్నకేశవులు, రామస్వామి, దుర్మయ్య పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో వాసవి మాత జయంతి మహోత్సవం



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవి దేవాలయంలో శనివారం వాసవి మాత జయంతి మహోత్సవం భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. వైశాఖ శుద్ధ దశమి అమ్మవారి జయంతిగా జరుపుకుంటారు, జయంతి మాసం సందర్భంగా వేకువజామున వాసవి మాత అభిషేకం అనంతరం గీతా పారాయణం హనుమాన్ చాలీసా పఠణం అమ్మవారి వల్లకి సేవను నిర్వహించారు, వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయం బ్రస్ చైర్మన్ జూలూరు రమేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు, పల్లకి సేవ అనంతరం సామాహిక కుంకుమార్చన వాసవి మాత పారాయణ వరసం జరిగింది, అనంతరం వాసవి మాత దోహదారణం కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు, పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు భక్తులు ఉత్సవాలకు హాజరయ్యారు, ఉత్సవాలకు విచ్చేసిన భక్తులందరికీ ఆలయ చైర్మన్ రమేష్ బాబు భోజన ప్రసాదం అందజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య మహాసభ జిల్లా అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి చిగుల్లపల్లి శ్రీధర్, కోశాధికారి శివా జగదీశ్వర్, ఆర్కనైజింగ్ సెక్టరీ గంప శ్రీనివాస్, వాసవి క్షేత్ర అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి ఆంజనేయలు, కోశాధికారి అశోక్, అవోప అధ్యక్షుడు సతీష్ గుప్తా, మహిళలు, ఆర్యవైశ్యులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

లోక్ సభ స్పూర్తితో ఎమ్మెల్యే స్థానంపై బీజేపీ గురి

- పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం ఉప ఎన్నికలో బీజేపీ అభ్యర్థి గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డి ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి.
- నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ఇంచార్జ్ దేవకి వాసుదేవరావు, కన్వీనర్ ఏలూరు నాగేశ్వరావు



మధిర, సూర్య మేజర్ న్యూస్: వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం ఉప ఎన్నికపై బీజేపీ ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించింది. విజయమే లక్ష్యంగా వ్యూహాత్మకంగా ముందుకు సాగుతోంది. మండలిలో తమ బలం పెంచుకునేందుకు ఈ ఉప ఎన్నికల్లో గెలిచి సత్తా చాటాలని భావిస్తోంది. పట్టభద్రులను తమ వైపునకు తిప్పుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తోంది. మండలిలో పట్టభద్రుల గళం వినిపించేందుకు బీజేపీని గెలిపించాలని కమలదళం ఓట్లు అభ్యర్థిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం స్థానిక బీజేపీ కార్యాలయంలో మధిర నియోజకవర్గం కన్వీనర్ ఏలూరు నాగేశ్వరావు అధ్యక్షతన జరిగిన విలేజ్ కర్రుల సమావేశానికి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ఇంచార్జ్ దేవకి వాసుదేవరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

మాట్లాడుతూ ఈనెల 27 తారీఖున జరిగేవరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలో బీజేపీ అభ్యర్థిగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, గత ఎన్నికల్లో ఈ స్థానం నుంచి పోటీ చేసిన గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి మండలికి పంపించాలని కోరారు. కమలదళం ప్రేమేందర్ రెడ్డి విజయం కోసం అహర్నిశలు శ్రమిస్తోందన్నారు. ప్రేమేందర్ రెడ్డి విద్యార్థి దశ నుంచే ఒకే సిద్ధాంతానికి కట్టుబడి పని చేయడం, వివాద రహితంగా, ఈ మూడు ఉమ్మడి జిల్లాలకు సుపరిచితుడు కావడం, గత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి ఓటమి చవిచూడటం తదితర అంశాలు ఈసారి కలిసిస్తాయని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, న్యాయవాదులు, మేధావులు, నిరుద్యోగ యువత బీజేపీకి ఓటు వేసి

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యేగా గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డి ని మండలికి పంపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ టిఆర్ఎస్ పార్టీలు రెండు ప్రజలను మోసం చేశాయని ఆరోపించారు. వది సంవత్సరాల కాలంలో టిఆర్ఎస్ ప్రజల అభివృద్ధికి ఎలాంటి సంక్షేమం చేయలేదని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ 200 రోజులు గడిచిన ఎన్నికలలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఏమీ నెరవేర్చలేదని ఎద్దేవా చేశారు. మండలి పట్టభద్రుల సమస్యల గురించి గాంతు ఎత్తి ప్రశ్నించాలంటే బీజేపీ అభ్యర్థి గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డి ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా, మండల, పట్టణ నాయకులు పెరుమాళ్ళవల్లి విజయరాజు పాపట్ల రమేష్, చిలువేరు సాంబశివరావు, రావిశెట్టి నాగేశ్వరావు మరియు బీజేపీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

పాఠశాల పునః ప్రారంభం లోగా పనులు పూర్తి చేయాలి

అదనపు కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్ ఖమ్మం, సూర్య ట్యూరో మే 18: అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల లలోక్రింద పాఠశాలల్లో అభివృద్ధి పనుల్లో వేగం పెంచి, పాఠశాలల పునః ప్రారంభం లోగా పూర్తిచేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్ తెలిపారు. శనివారం నూతన కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో విద్యా శాఖ, ఇంజనీరింగ్ శాఖల అధికారులతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పనుల పురోగతిపై అదనపు కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కార్యక్రమం క్రింద 753 పాఠశాలలు రూ. 2138.623 లక్షల వ్యయ అంచనాలతో చేపట్టినట్లు తెలిపారు. పనుల పూర్తికి గాను రూ. 518.5 లక్షలు

ఉన్న పాఠశాలల్లో పనులు త్వరితగతిన పూర్తి అయ్యేలా, ఇంకనూ పనులు ప్రారంభించని పాఠశాలల్లో సమస్యలు పరిష్కరించి, పనులు వెంటనే గ్రౌండింగ్ చేయాలన్నారు. పాఠశాలలు పునః ప్రారంభం నాటికి పనులు పూర్తయ్యేలా అధికారులు రోజూవారి పనుల పురోగతిపై పర్యవేక్షన చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జడ్ ఇబి పి వినోద్, పి.ఆర్. ఎస్. ఇ. చంద్రమౌళిశర్మ రావు, జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి సోమశేఖర శర్మ, పి.ఆర్. ఇ.ఇ. లు వెంకట రెడ్డి, కెవికె. శ్రీనివాస్, ఇ. ఇ. టీడబ్ల్యూ ఐడిసి నాగశేషు, మండల విద్యా శాఖ అధికారులు, ఇంజనీరింగ్ శాఖ ల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విదేశాల్లో చదివే విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనానికి మే 31లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

ఖమ్మం, సూర్య ట్యూరో మే 18: 2024-25 సంవత్సరానికి ఖమ్మం జిల్లాలోని విదేశాల్లో చదివే గిరిజన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనానికి మే 31లోగా దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి టి.ఎన్. విజయలక్ష్మి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విదేశాల్లో మాస్టర్స్ స్థాయి పి.హెచ్.డి. పోస్ట్, డాక్టరల్ రీసెర్చ్ ప్రోగ్రాం నందు చదవాలనుకునే గిరిజన విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఈ పథకానికి అర్హులని అన్నారు. ఎంపికైన గిరిజన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ఉపకార వేతనాలు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఆసక్తి కలిగిన అర్హులైన గిరిజన విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఈనెల 31లోగా <https://overseas.tribal.gov.in> వెబ్ సైట్ లో దరఖాస్తు చేసుకుని, ఈఅవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి టి.ఎన్. విజయలక్ష్మి కోరారు.

విత్తనాలు ఎరువులు పురుగు మందులు నాణ్యమైనవి అందించాలి.. సిబి తిరుపతి రెడ్డి



సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్ సింగరేణి(కారేపల్లి మే18)వ్యవసాయ దారులు ఏరువాక సాగుతున్న తరుణంలో వర్షాలు ముందుగానే రావటంతో రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.దుక్కులు దున్నుకొని విత్తనాల కోసం ఎదురుచూస్తున్న రైతులు.ఈ సమయంలోనే మేలైన విత్తనాలు రైతులు ఎన్నుకోవాలని సింగరేణి సిబి తిరుపతి రెడ్డి రైతులకు సూచించారు. విత్తనాలమే షాపులలో రైతులు తీసుకున్న విత్తనాలకు సరైన రసీదు తీసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..నాణ్యమైన విత్తనాలు ఎరువులు పురుగు మందులు,అందించి మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని సింగరేణి సిబి తిరుపతి రెడ్డి అన్నారు.శనివారం సింగరేణి మండల కేంద్రమైన సింగరేణి పెట్రోల్ బంకు సమీపంలో ఆర్మీ అగ్రి ప్రొడక్ట్స్ విత్తనాలు, పురుగుమందుల దుకాణాన్ని ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా సిబి మాట్లాడుతూ ప్రధానంగా వ్యవసాయం ఆధారంగా ఈ ప్రాంత ప్రజల జీవనం సాగిస్తారని నాణ్యమైన సరుకులు అందించి వారి శ్రమకు సరైన ప్రతిఫలం ఇవ్వాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కారేపల్లి సిబి తిరుపతి రెడ్డి, షామ్ యజమానులు కృష్ణ, రాజు,నాయకులు దేవుల నాయక్,లాలు నాయక్, భగవాన్ లాల్, కృష్ణ,శోభన్ బాబు,బాలు నాయక్, బాబులాల్,శివ నాయక్ ,రైతులు నాగేశ్వరావు మంగిలల్, రవి,రాంసింగ్, పర్షాబిచ్చ, మంగ్యా, పతియ్య,బాన్సిలాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బతుకు బండ్డికి పెరుగుతున్న మద్దతు

- 5వ రోజుకు చేరిన నిరసన
- మద్దతు తెలిపిన అఖిలపక్షం నాయకులు
- ఇల్లందు లాల్ యూనియన్ సంఘీభావం

సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ బతుకు బండ్డిని రోడ్డు ఎక్కించాలంటూ లాల్ ,టిప్పర్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సాగుతున్న నిరసన కార్యక్రమం శనివారం ఐదో రోజుకు చేరుకుంది. ఇల్లందు లాల్ అసోసియేషన్ నాయకులు సంఘీభావం తెలపగా, అఖిలపక్షం నాయకుల నుంచి మద్దతు లభించింది. ఆర్ సి హెచ్ పి ని నిలిపివేసి రోడ్డు మార్గం ద్వారా బొగ్గును తరలించాలని, స్థానిక లాల్లకు 40 శాతం బొగ్గును ఇవ్వాలని యూనియన్ వారు కోరుతుండగా. సింగరేణి యాజమాన్యం మాత్రం నిలిపివేయడం కుదరదని ఖరాకండిగా చెప్పడంతో, యాజమాన్యంతో పలు దఫాలుగా జరిగిన చర్చలు సైతం విఫలమయ్యాయి. తగ్గేది లేదంటూ లాల్ల యజమానులు, సింగరేణి యాజమాన్యం భీష్మించుకు కూర్చోవడంతో సమస్య కొలిక్కి రావడం లేదు.



సింగరేణి వలన భూములు కోల్పోయిన కూడా ఆదైర్య పడకుండా తమ కాళ్ళపై తాము నిలబడాలని ఉద్దేశంతో అప్పులు చేసి లాల్లు కొనుగోలు చేశామని, భూములు తీసుకున్న రోజు ఉన్న మాటలు

నేడు సింగరేణి యాజమాన్యం విస్మరించడం బాధాకరమని, భూ నిర్వాసితులుగా తమకు సింగరేణి యాజమాన్యం ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే వరకు నిరసన కార్యక్రమం ఆగదని యజమానుల హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండపల్లి రమేష్ రెడ్డి,పి.ఎల్.ఇ.ప్రసాద్, కోటిరెడ్డి,షేక్ కీజర్, నజీర్ బాబు, షేక్ లియాఖత్,ఐ.శ్రీనివాసరావు,మునీర్,కోట మోహన్ రావు, సూరిబాబు,వేముల విశ్వనాథం, మౌలాజి,దాసు,మిరియం మధు,మస్తాన్, అస్ఫర్, రెహమాన్ , చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



